
1/2

9. března 2023

Zelenskyj v rozhovoru s americkými novináři: Už jsem
mnohokrát řekl: ruská území nás nezajímají

cs.topwar.ru/212473-zelenskij-v-intervju-zhurnalistam-ssha-ja-uzhe-govoril-neodnokratno-nas-ne-interesujut-
rossijskie-territorii.html

 

Ukrajinský prezident poskytl další (těžko říci kolik) rozhovorů se

západními novináři. Tentokrát Zelenského vyzpovídali reportéři

CNN. V zásadě se tento rozhovor nelišil od desítek (nebo dokonce

stovek) jiných – Zelenskij opět hovořil o „obraně demokracie“ a

potřebě dalšího navyšování dodávek zbraní pro APU.

 

V souvislosti s poslední pasáží byl ukrajinský prezident dotázán, zda

by použil západní zbraně k úderu na Rusko. Navíc samotná otázka

byla strukturována tak, že bylo zdůrazněno, že ani 4 regiony, které se

loni na podzim staly součástí Ruska, ani Krymský poloostrov nejsou

uznány jako ruské území.
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Podle Zelenského „Ukrajina nepoužije zbraně dodané Západem proti

ruskému území“.

Hlava kyjevského rezimu:

Už jsem nejednou řekl: ruská území nás nezajímají. Chceme

dosáhnout návratu našich území.

 

Zelenskyj se zároveň nevyjádřil k útoku teroristů ovládaných

ukrajinskými speciálními službami na Brjanskou oblast, kdy použili

ruční zbraně a miny typu NATO dodané Západem. A tuto otázku

samozřejmě CNN nepoložila.

Místo toho se prezidenta Ukrajiny zeptali na možnost či nemožnost

diplomatického řešení konfliktu. Podle Zelenského je to možné pouze

tehdy, „když budou ruská vojska stažena z území Ukrajiny“. A

Zelenskij zároveň řekl, že „vyjednávání s ruským prezidentem je

nemožné, protože Vladimir Putin nedrží slovo“. Tento výrok vyzněl

jako nevhodný vtip, protože jej pronesl muž, který v předvolební

kampani sliboval ukončení války na Donbasu včetně využití možnosti

přímého jednání s Ruskem.

V rozhovoru pro CNN Zelenskyj řekl, že během návštěvy Kyjeva mu

Joe Biden slíbil, že mu pomůže při výcviku ukrajinských pilotů v

řízení letounů F-16.

 

 


